

genuine
SENSATION

Тетрадь ОТЗЫВОВ
родителей

2015 - 2016 уч. год.

О проекте „Лаборатория
Мама и папа“

Шабанова Л.В.

Мнение родителей: Я, как мама считаю, что презентации, подготовленные самими детьми очень важны. Сам по себе презентация помогает детям быстрее и легче усвоить информацию, развивают речь, мышление. А когда ребенок сам представляет презентацию, это еще лучше. Ребенок учится выступать перед коллективом, в нем развивается чувство ответственности, гордости за себя, ведь эту тему он знает лучше других ребят. Конечно, когда ребенок

Колосова А. В.

На празднике посвященном "Дню матери", дети показывали, чему они научились в детском саду. Это были не только песни и танцы, но и интересные опыты. Мне было приятно видеть своего сына в роли маленького исследователя. Ему было очень интересно он учится сам и учит нас, родителей. Я смотрела и радовалась тому, с какими интересами наша выпавшая задача, а ребята, не отходя любопытная глаз, наблюдали за происходящим.

На мой взгляд исследовательская деятельность является неотъемлемой частью образовательного процесса.

Ребенок-исследователь по своей природе. Исследования дают ребенку возможность самому найти ответ на вопросы "как?" и "почему?". Знаки наученные во время проведения опытов и экспериментов, запоминаю надолго. Важно, чтобы каждый ребенок проводил собственные опыты. Он должен делать все сам, а не та

Яковлева А. А.

В нашей группе в ре. саду с детьми проводятся научно-популярные работы, дети с воодушевлением ставят опыты. Моя дочь была для них так сильно увлечена, даже сама собирала ре. опыт смешивая всё его попарно ей под руки. Ре. расногордее, что делами в садике, особенно понравилась и заинтересовало ее это все не имеет своей формы, перешибла ей во всё это можно.

А когда делаем на ре. сделать эксперимент была удовольствием все слышала.

Ирина, мама Тёмы Иванова: Исследовательский проект – настоящая и очень ценная находка наших воспитателей. Наши маленькие почемучки почувствовали себя в нем настоящими учеными, а иногда и просто волшебниками – для них каждый эксперимент или самостоятельно поставленный фокус были сродни чуду.

Удивительное рядом! Признаться, и мы, родители, вместе со своими детьми узнали много нового и интересного, будь то наблюдение за объектом, изучение его свойств, как это было в исследовании воды, или самостоятельный эксперимент по надуванию воздушного шарика. Своими впечатлениями мой сын делился дома, заставляя нас, родителей, также увлеченно искать ответы на многие его вопросы: почему белый снег, превращаясь в воду, теряет свой цвет? Почему вокруг стволов деревьев образуются лунки, их кто-то копает? Почему микробы боятся мыла, и какая вода для них неприятна – теплая или холодная? Почему трава под снегом зеленая? И еще сотни вопросов обо всем вокруг, требующих едва ли не научно обоснованного ответа. Участвуя в этом проекте, ребенок не просто спрашивает, интересуется, что уже ценно само по себе, но и пытается строить свои гипотезы, некоторые из них ставят в тупик даже нас, родителей, своей убедительностью и логичностью. Наш сын стал более наблюдательным, он не боится ошибиться, стараясь доказать свою точку зрения. Проект замечательный! Спасибо нашим педагогам! С удовольствием примем участие в продолжении его реализации. Отдельное спасибо за игровую форму каждого занятия, методы и формы проведения заинтриговывали не только детей, но и взрослых.

Мы очень довольны, что в садике проводят столько интересных опытов.

Наверно, нет ребёнка, который бы не заинтересовался такими увлекательными занятиями.

Цель и задача воспитателей – просто и доступно показать, что из обычных вещей можно сделать, практически чудо!

Наш ребёнок всегда рассказывает с восторгом и удовольствием о проведённых опытах с ребятами.

Латышева.

2016 - 2017 уч. год.

Утренник „День Матери“

Традуем, посвященноу к Дню
Матери боео очену доброму и эмо-
циональному. Многие мамочки боео
растроганы до слез (я в том числе)
Дети очену старались и боеу у
них получилось на УРЯ! Наш
любимый кашекиб как боео на
высоте.

Очень приятно боео найти себе
в детских рисунках
Спасибо оченное, что проявляете
такую материнскую заботу к
нашим деткам.

Очень жалео будет прощаться с
вами. Ну, я думаю, и вы нас не
забудете.

Дорогие наши, большое спасибо
вам за любовь и заботу, которой

вы окружаете наших детей, за
знание, которое в них вкладываете.
Жатомева А. В.

Тусева М. Е.

Кашекиб утренняя пародия очену увлекательная,
кашекиб рад это-то к себе, и к пародии. На кашекиб
интересными получали шенное и оченное
эмоции. Спасибо вам оченное за такие
яркие, красивые, интересные представления и занятия.
и оченное за заботу и внимание к нашим деткам.

„Рыцарский турнир“

Впервые в нашем д/саду проводилось мероприятие „Рыцарский турнир“, к которому дети очень тщательно готовились, мы родители помогли изготовлением атрибутов, и наши дети выглядели как настоящие рыцари.

Выражаю благодарность воспитателям за подготовленный праздник, интересные конкурсы, в которых дети с удовольствием участвовали.

Спасибо за интересное мероприятие, внимание, хорошее настроение. Думаю, что этот праздник запомнится ребятишкам надолго.

Щербякова О.В.

15.11.16г

„Новый год“

28 декабря 2016. В нашем саду прошёл просто замечательный праздник, посвящённый Новому Году. Утренник был тематическим: наши дети были в роли рыцарей и принцесс, а не порчадоевскими „ммиками“, „зайчиками“ и „свинками“. Каждый год наши талантливые воспитатели (да и весь педагогический состав) умело заинтересовывают не только своих воспитанников, но и нас - родителей.

Спасибо вам огромное за ваше участие, любовь, заботу и трепетное отношение к каждому ребёнку!

С уважением Толстая С.С.
Катышева А.В.
Каслева Н.Н.

10.01.17г

Интегративный спектакль „Щелкунчик“

В второй раз пришло участие в интегративном спектакле и всегда получало много положительных эмоций. Подготовка к спектаклю, изготовление атрибутов с детьми сделали его очень красочным и эмоциональным. Дети с удовольствием помогали кофому и королеве, участвовали в театральных этюдах, узнали много нового и интересного. Работоспособны и остались довольны. Большое спасибо воспитателям и родителям, принимавших участие в спектакле.

Яковлева В.В.

25.01.17.

„8 Марта“

8 Марта - международный праздник всех женщин, торжество красоты и нежности. В первую очередь, это день всех мам, ведь женщины, которые нами дышат, женственности вдвойне. Участие маленьких действующих в этом замечательном празднике просто обязательно. Согласитесь, с тех о маме, раскрасочный мальшом - очень трогательно и мило. Искреннее тепло, искренность и нежность мамы, и потому воспитание на примерах - лучший подарок, который они могут получить от своих действий. Прекрасный и добрый праздник получили. Все девочки молодцы, были очень

увлечит и захватывает
предником. Прекрасно рассказали
сценки, тем и танцевали.
Хочется сказать большое спасибо
за доставленное удовольствие, со
стороню видно: детей, большой вклад
в наших детей оказывает воспитатель.
Лада Анатольевна и Ульяна
Александровна.

Спасибо вам большое и всем
кто участвовал в организации
уборки!!!

Всем очень понравилось!!!!

С уважением Шарокина О. А.

13.03.17.

Спектакль „Перешок“

Спектакль „Перешок“ просто,
чудо! Атмосферу сказки с пера
создавали декорации волшебного
руками воспитатель.

Дети были очень активны
в своих рамках и получили очу-
ное удовольствие от сценического
переворачивания. Не только
замечательные маленькие актёры
в спектакле, трогает до глубины
души. Из финала была еще одна
приятная неожиданность - все
герои сказки спели и танцевали,
для зрителей, каждый в своем
характере.

Огромное спасибо воспита-
телям и всем, кто принимал
участие в постановке, за ор-
ганический труд и творческий подход
04.06.17. Шарокина О. А.

„Выпускной бал 2017 2“

Выпускной бал - это первый бал в жизни наших детей, это первый шаг ребенка к взрослению. Хочется сказать слова благодарности всему педагогическому коллективу детского сада за этот прекрасный праздник. Они стремились все, чтобы дети почувствовали себя героями дня. С какой любовью они организовали себе вечер „Выпускной“, и в тоже время с какой заботой бал был построен так, чтобы каждая девочка и мальчик почувствовали себя особенными. Хотелось бы заметить, что если ребенок не был оторван, не если не было забот при составлении и подготовке мероприятия, ведь каждой родителю, в первую очередь, приходится посмотреть

на своего ребенка. И благодаря нашему воспитателю мы смогли увидеть такой результат. Спасибо Вам огромное за этот чудесный бал.

А.А. Сидорова

2017 - 2018 уч. год
„День Матери“

27 мая я побывала на празднике
„День Матери“ в детском саду у
своей дочери. Хотела сразу сказать:
Праздник удался! Мне положитель-
ных эмоций, улыбок, горящих глаз, все
это было тому свидетельством.

Странный конкурс, мамы не дали слу-
шать никому. Мамы и дети получили
заряд хорошего настроения на весь вечер!
Огромное спасибо нашему воспитателю
Кочуровой Наде Анатольевне и также
музыкальному руководителю за чудесный
добрый праздник, подготовленный вместе
с нашими детьми.

Блюхина А.В.

Конкурс чтецов:
„В кругу друзей“

Представьте нашу жизнь без поэзии
необходимо, такая неотъемлемая
часть любого детского праздника,
школьной жизни, да и просто
повседневности и праздника.

Конкурс чтецов — прекрасное
мероприятие, которое приоткрывает
двери для детей в мир искусства
слова. Проведение таких конкурсов
способствует развитию речи,
памяти, творческих способностей
детей, помогает преодолеть страх
выступления перед публикой.

Отлично было держатся оформители
конкурса прошедшего в нашем
детском саду, все прошло очень
честно, родители и дети

остались довольны, получили заряд творческой энергии на будущее.

Отдельное благодарение же то что дети не забывали про свое место получили время, что позволило им не чувствовать себя проигравшими. Спасибо!

с уважением Е.В. Горюшина

„Новый 2018 год“

27 декабря 2017г. в детском саду „Рябичка“ в группе которую посещает моя дочь состоялась Новогодний утренник. Мы вместе с другими родителями побывали на этом празднике и получили много положительных эмоций! Во всех отношениях утренник удался: зам был украшен великолепно, очень хорошая подготовка представления, организованность детей. Дети чувствовали себя счастливыми и были активными непосредственными участниками новогоднего представления, так же, как и их воспитатели. Было очень здорово. Дети пели красиво добро песни, рассказывали стихи, танцевали, особенно запомнилась танец „Северное сияние“. Дети были просто в восторге от подарков на празднике сказочного великана, радости,

Всем не было предела. Для нас
родителей и прежде всего для детей
Новогодний утренник - настоящий
праздник, который приносит множество
искренних положительных эмоций.
Спасибо всем сотрудникам детского сада
за радость и хорошее настроение,
оставляемое нами и нашими детьми.
Шорина М.А.

„День открытых дверей.“

24 января в нашей старшей группе
прошел „День открытых дверей“. Я
получила огромное удовольствие,
присутствуя на занятии, которое
проводили воспитатели с нашими
детьми. Занятие на тему: „Человек“
проводилось в форме игры, в которой
дети принимали активное участие.
Они и отгадывали загадки, и искали
предметы, и рассказывали пословицы,
и сервировали стол, и рисовали по
клеточкам. И даже наши родители
привлекли в эту игру. За каждое
выполненное задание ребята получали
вознаграждение - папи, из которых потом
собрали картинку с изображением
русского самовара. Дети наградились
и вышли счастливыми и довольными.

Мне, как родителю понравилось не только то, что на такие занятия дети узнают много интересного и познавательного, но и с какой любовью и ответственностью воспитатели занимаются с нашими детьми. Спасибо Вам!

Н. Шабонова.

Интегративный спектакль „Золушка“

8 февраля в подготовительной группе воспитатели, совместно с родителями показали очень интереснейший спектакль „Золушка“. Дети не просто смотрели представление, а принимали участие в спектакле, чувствовали себя настоящими героями сказки. Воспитатели и родители, принимавшие участие в представлении создали волшебную атмосферу сказки. Мы, родители, вместе с Золушкой и детьми побывали на чудесном балу у короля и королевы и получили массу положительных эмоций. Всё было продумано до мелочей: костюмы, музыка, декорации. Представление было организовано без замечки, организации детей на высшем уровне. Хотела выразить благодарность всем

сотрудниками детского сада, а особенно
нашими любимыми воспитателями:
Кочуровой Надеждой Ивановной и Фран-
цузовой Натальей Викторовной. Спасибо
Вам за радость и хорошее настроение,
доставленное нам и нашим детям!

9.02.18

Соловьева А.В.

23 февраля.

Я побывала на празднике, посвященном празднику
«День защитника Отечества». Слово приятно
услышать воспитателями детей и родителями.
Воспитатели спонсировали и организовали
такое спортивно-массовое мероприятие
для наших мам.

Все было здорово: стихи, песни,
благословения с залом. В зале царил
праздничная атмосфера.

Мам с удовольствием поучаствовали
в красочных соревнованиях, а дети
в свою очередь вручили нам подарки,
сделанные своими руками.

Анжела СС

8 марта

В марте состоялось утрен-
ник посвящённый Международному
женскому дню. Представление
было очень интересным. Дети
выступали в ярких нарядах.
Очень понравились танцы, кото-
рые дети танцевали с большим
удовольствием. Трогательные сти-
хи посвящённые мамам, я
думаю, задела всех зрителей.
Но главное для детей было
это присутствие мам и по-
дарки сделанные своими рука-
ми, которые они дарили.
Хочется выразить благодар-
ность нашим воспитателям
Ларе Анастасьевне и Наталье
Викторовне, а так же
музыкальному руководителю

за организацию такого прек-
расного утренника.

Спасибо Вам большое!

Щербачева О.В.

День самоуправления.

19 апреля 2018. В детском саду "Рябинка" в группе, которую посещает мой сын, состоялся день самоуправления. Я впервые раз принимала участие в таком мероприятии, проводила у наших ребят утреннюю гимнастику, тема которой была "прогрессив".

Очень понравилось и мне и сыну. Я, считаю, что такие мероприятия необходимо проводить (чаще), регулярно.

Большое спасибо нашим воспитателям, за такой опыт. (Кочуровой Наде Анатольевне и Французовой Наталье Викторовне) Приглашайте еще.

Также хочется поблагодарить нашего логопеда Шихвинскую Ольгу

Николаевну за ее труд.

С уважением мама Степа

В детском саду "Рябинка" прошёл день самоуправления. Мне предложили поучаствовать в этом мероприятии, я охотно согласилась.

Было интересно пообщаться с детьми, и рассказать о своей любимой профессии.

В общении с детьми я узнала много нового. Они хотят стать коврами.

В конце занятия мы закрепили эту тему в изготовлении поделок.

"Как я хочу стать ковром".

Я думаю это занятие ребятам очень понравилось, т.к. они с удовольствием принимали участие.

Большое спасибо воспитателям

(Кочуровой Наде Анатольевне и Французовой Наталье Викторовне) за

организацию этого мероприятия, а
особая благодарность Тихвинской
Лиле Николаевне за поддержку и
участие вместе со мной. Также
заметьте проверять надо для общего
развития детей. Спасибо!
мама Кирилл Стрелов

Так как мы в этот год уже в школу, очень хочется
сказать много добрых слов и слов благодарности в
адрес нашего детского сада "Родничок".

Особенно хочется отметить воспитателей: Лолу
Анатольевну Кожурову, Наталью Викторовну
Французову и, конечно, нянечку Елену Алексеевну
Швакову. Наши воспитатели - профессионалы своего
дела, придумывают множество конкурсов для детей. Мы
за этот год под руководством воспитателей дети познают
окружающий мир, находят друзей, свои личные
возможности.

Я очень рада, что мой ребенок пошел именно к таким
добротам, чуткости и душевности людей. Я была почти
на всех утренниках и вечерах, как воспитатели всегда
подходят к подготовке мероприятий и стараются
и работой относятся к каждому ребенку.

Наши воспитатели получили очень положительные
отзывы и родители отзываются о мероприятии очень
тепло.

И вообще удивляется, что саду работает очень
дружный и слаженный коллектив и опытные специалисты.

Вобщем, всем огромное спасибо!

Огромное спасибо ведущим - Надежде Валериевне
Смирновой, ведущей сестре - Наталье
Евгеньевне Туховой, старшему воспитателю -
Наталье Валерьевне Марковой и всем, и, все-все
работникам детского, нашего любимого детского
сада.

Также мы не забудем наших первых воспитателей
Светлану Валентиновну Краковскую и Татьяну
Николаевну Золотухину. Вы открыли новую страницу
мир моему ребенку. И своей судьбе Татьяна
никогда не забудет и с любовью будет вспоминать
эти моменты с фотографией. И так его учила

правильно обороты сыровки "р" Олена Шукочевна
Пухвеевской. И конечно же, советую установить
связь с Еленой Дмитриевной Кривой,
которую Дина с удовольствием называет "девой
Митриевна".

„Выпускной бал 2018”

1 июня состоялся наш выпускной бал! Это первая ступенька взросления наших детей. Большое спасибо всему педагогическому коллективу детского сада за такой чудесный праздник, за теплую обстановку, за красивые слова. Отдельное „БРАВО” за танец „Рябинка”, который так задорно исполнили наши воспитатели!

Моя дочка особенно гордится тем, как ребята танцевали вальс: „Мама, мы танцевали как взрослые!”

Дорогие, любимые наши педагоги! Спасибо вам за всю вложенную в наших детей любовь, заботу и заботу. Не только выпускной бал, но и все праздники всегда были и есть на вашем уровне! Низкий вам поклон за ваш труд!

мама Нина Кирилловна Кириллова И.К.

День открытых дверей. (декабрь 2018 год)

Я сегодня была на дне открытых дверей в нашей группе, ладушки, где работают такие замечательные воспитатели, как Кошурова Лада Анатольевна и Французова Наталья Викторовна, мне очень понравилось, Лада Анатольевна провела интересный мастер-класс, так же нам родителями показали фильм про наших детей, который увлекательный и познавательный. Большая благодарность Вашим нашим воспитателям, видно как вы любите и заботитесь о наших детях. Спасибо, Вам большое!!! Мама Францовой Ксении